

UPITNIK REVIZIJE UČINKA

Br. 01-11-5220/23

Naziv teme	„Praćenje realizacije preporuka iz Izvještaja revizije učinka 'Upravljanje grantovima iz Budžeta Federacije BiH prema rezultatima'“
Datum slanja Upitnika	8. 11. 2023. godine
Faza revizije	Glavna studija
Naziv institucije kojoj se dostavlja Upitnik	Federalno ministarstvo kulture i sporta

Upute za popunjavanje:

- Odgovori se upisuju u nastavku postavljenih pitanja i trebaju biti kratki i sadržajni.
- Tamo gdje se traži, potrebno je dostaviti dokumente koji dokazuju date odgovore. Poželjno je dostavljanje dokumentacije u elektronskom formatu. Odgovori za koje ne budu dostavljeni odgovarajući dokazi neće se uzeti u razmatranje.
- Upitnik s prilogom 1. i 2. će Vam biti dostavljen i u elektronskoj formi pa se, u skladu s tim, prostor predviđen za upisivanje odgovora može prilagoditi konkretnom odgovoru.

Napomena:

U matičnom Izvještaju revizije učinka „Upravljanje grantovima iz budžeta FBiH prema rezultatima“ termin „grant“ podrazumijevao je tekuće transfere i subvencije knjižene na ekonomskom kodu 614. Radi prilagođavanja terminologiji koja se koristi u Zakonu o budžetima u FBiH, Budžetu FBiH za godine 2021. i 2022. i Zakonu o izvršavanju budžeta FBiH za godine 2021. i 2022. godinu, u Upitniku revizije učinka korišten je termin „Tekući transfer“ umjesto „grant“.

1. Da li je Ministarstvo za potrebe izrade budžetskih zahtjeva za 2021. i 2022. godinu i programa utroška sredstava provodilo detaljne analize rezultata dodjele sredstava tekućih transfera iz prethodnih ciklusa?

da
ne

Ako je odgovor DA, molimo dostavite provedene analize.
Ukoliko je odgovor NE, navedite razloge.

Federalno ministarstvo kulture i športa nije provodilo detaljne analize rezultata dodjele sredstava tekućih trasfera.

2. Da li Ministarstvo prilikom planiranja tekućih transfera utvrđuje specifične i mjerljive ciljeve i očekivane rezultate usmjerene na ostvarenje strateških opredjeljenja i prioriteta Vlade FBiH?

da
ne

Ako je odgovor DA, molimo da pojasnite vezu između ciljeva tekućih transfera realizovanih iz Budžeta za 2021. i 2022. godinu i utvrđenih strateških opredjeljenja i prioriteta Vlade FBiH.

3. Na koji način Ministarstvo osigurava transparentnost izbora korisnika sredstava tekućih transfera?

Putem javnih poziva i javnom objavom rezultata izbora korisnika.

4. Da li je Ministarstvo za sve tekuće transfere realizovane iz Budžeta za 2021-2022. godinu raspisivalo javne pozive sa jasnim i potpunim podacima bitnim za izbor korisnika?

Da, osim za interventna sredstva i Europski tjedan sporta.

da
ne

Ako je odgovor DA, molimo dostavite primjere javnih poziva iz navedenih godina.

UPITNIK REVIZIJE UČINKA

Ako je odgovor NE, navedite vrste tekućih transfere za koje nisu raspisivani javni pozivi, razloge navedenog, te informacije o tome na koji način se u tim slučajevima osigurava transparentnost dodjele sredstava tekućih transfere.

5. **Da li utvrđeni kriteriji za izbor korisnika sredstava tekućih transfere i način njihovog vrednovanja osiguravaju ostvarenje utvrđenih ciljeva?**

da

ne

Ako je odgovor DA, molimo dostavite dokumente koji pokazuju primjenu utvrđenih kriterija prilikom izbora korisnika sredstava tekućih transfere realizovanih iz Budžeta FBiH za 2021. i 2022. godinu.

6. **Na koji način je Ministarstvo uspostavilo nadzor nad utroškom i učincima sredstava tekućih transfere?**

Ministarstvo je uspostavilo nadzor nad namjenskim utroškom sredstava tekućih transfere putem povjerenstava.

7. **Da li je Ministarstvo u ugovorima koje potpisuju korisnici sredstava tekućih transfere jasno definisalo obaveze korisnika za dostavu informacija o rezultatima utrošenih sredstava?**

da

ne

Ako je odgovor DA, molimo dostavite primjere ugovora zaključene s korisnicima za 2021. i 2022. godinu.

Ako je odgovor NE, molimo navedite razloge zbog kojih nisu definisane navedene obaveze.

U ugovorima nisu eksplicitno navedeni dokazi u cilju dostave informacije o rezultatima utrošenih sredstava.

8. **Da li su korisnici sredstava tekućih transfere realizovanih iz Budžeta za 2021. i 2022. godinu redovno dostavljali informacije i dokaze o ostvarenim rezultatima projekata/programa finansiranih iz sredstava tekućih transfere?**

Korisnici sredstava su dostavljali informacije ali ne i dokaze, osim proizvoljno.

da

ne

Ako je odgovor DA, potrebno je dostaviti primjere izvještaja o rezultatima i ostvarenim učincima od dodijeljenih sredstava tekućih transfere.

Ako je odgovor NE, navedite razloge zbog kojih nisu osigurane informacije i podaci o rezultatima i ostvarenim učincima projekata/programa.

9. **Da li smatrate da je uspostavljeni nadzor nad utroškom i učincima sredstava tekućih transfere odgovarajući?**

Uspostavljeni nadzor nad utroškom sredstava DA, nad učincima NE.

10. **Da li je Ministarstvo izvršilo suštinske i sveobuhvatne analize rezultata utrošenih sredstava tekućih transfere realizovanih iz Budžeta za 2021. i 2022. godinu i utvrdilo njihov uticaj na ostvarenje vladinih opredjeljenja iskazanih u strategijama i drugim dokumentima?**

da

UPITNIK REVIZIJE UČINKA

ne

Ako je odgovor DA, molimo dostavite dokaze o izvršenim analizama.
Ako je odgovor NE, molimo navedite razloge.

11. Da li je Ministarstvo u periodu 2021-2023. godine redovno izvještavalo Vladu FBiH o rezultatima utrošenih sredstava tekućih transfera i njihovom uticaju na ostvarenje stratejskih ciljeva?

da

ne

Ukoliko je odgovor DA, molimo dostavite izvještaje.

Ukoliko je odgovor NE, obrazložite razloge: _____

12. Ako smatrate potrebnim, u nastavku možete dati dodatna obrazloženja vezana za aktivnosti koje ste poduzimali u cilju odgovarajućeg upravljanja tekućim transferima iz Budžeta FBiH:

Sukladno preporuci finansijske revizije u Izvješću Ureda za reviziju institucija FBiH za 2022.godinu, a odnosi se na preporuku: „Tekuće transfere planirati i realizirati sukladno kontnom planu utvrđenim Pravilnikom o knjigovodstvu proračuna u FBiH“, Ministarstvo je poduzelo sljedeće aktivnosti: (odnosi se na period od 03.05.2023. godine do dana popunjavanja upitnika):

Uputili smo dopis Federalnom ministarstvu financija za obrazloženje dijela preporuke revizije koja glasi :
" Tekuće transfere planirati i realizirati u skladu s kontnim planom utvrđenim Pravilnikom o knjigovodstvu proračuna u FBiH".

Sektori su dostavili zahtjeve za potrebna sredstva proračuna za tekuće i kapitalne transfere za sljedeću godinu

Ministrica je, uz suradnju Sektora za ekonomsko finansijske, pravne i opće poslove, dostavila prijedlog proračuna Federalnom ministarstvu financija za period 2024.-2026.

Federalno ministarstvo kulture i športa pokrenulo je po prvi put *Transfer za potporu mobilnosti umjetnika*, čiji je cilj osigurati potporu umjetnicima u profesionalnom razvoju osobne umjetničke prakse i jačanju osobnih profesionalnih kapaciteta, s posebnim akcentom na mladim umjetnicima. Transfer doprinosi razmjeni, suradnji i povezivanju profesionalnih odnosa s umjetnicima iz Bosne i Hercegovine i izvan države koji obuhvaća sve kriterije

Sljedeći preporuku broj 9. revizije učinka za 2022. godinu, u kojoj je navedeno da je Ministarstvo određeno kao institucija odgovorna za koordinaciju i da je nositelj implementacije mjera za razvoj poduzetništva kreativnog sektora, u proteklih šest mjeseci intenzivno se radili na uspostavljanju ovog *Transfera*, koji nedvojbeno daje potporu kreativnom, neovisnom sektoru i pojedincima osobno, kako bi svoj kreativni učinak što više razvijali a pokrenute su i aktivnosti za izradu strategije za mlade.

Transfer za interventna sredstva od 03.05.2023.godine javno je raspisan sa jasnim i potpunim podacima bitnim za izbor korisnika čime je Ministarstvo osiguralo transparentnost izbora korisnika sredstava.

U Sarajevu, 15.11.2023. godine

Ime, prezime i kontakt osobe odgovorne za tačnost podataka:

Andrea Hrgota

Potpis 

Ime, prezime rukovodioca institucije:

Sanja Vlasiavljević, ministrica

Potpis 

U Sarajevu, 15.11.2023. godine